

食品有啥问题,飞行检测曝光

食品安全周今启动,对热点食品问题将进行跟踪检测

本报6月16日讯(记者 吕璐) 开放食品检测机构,拉网查学生用餐,17日,青岛将启动食品安全宣传周,征集市民关注的热点食品问题,对热点食品将通过暗访抽样、“飞行检测”等方式跟踪检测。

据了解,从17日开始,青岛市

将在全市范围内组织开展食品安全宣传周活动。期间将面向社会征集市民关注的热点食品问题和大宗食品安全问题,按照“抽检一个品种,规范一个行业”的食品检测思路,持续开展一系列检测活动并及时公布结果。采取暗访抽样、“飞

行检测”等方式选取重点食品品种开展评价性、监督性抽检。

宣传周期间,全市食品检测机构还将设对外开放日,邀请市民代表参观食品检测机构,现场观摩食品检测过程,食品专家现场答疑解惑,并发放食品安全宣传手册。

市食安办、市教育局、市食药局和市工商局还将组成联合检查组,对校内食堂、学生配餐企业、小饭桌、学校周边食杂店、现场制售经营场所、占路食品摊贩等进行集中检查和“飞行检测”,邀请媒体对反面典型进行曝光。18日至27日,



市教育局、市海渔局、市食药局等8个单位和各区、市食安办还将举办有关主题活动。



智拼七巧板

16日,山东省青少年“七巧科技”竞赛在张村河小学举行,当天,来自全省9个地市的上千名学生参加了比赛。据悉,目前青岛市已有16所学校将七巧板纳入校本课程。

本报记者 陈之焕 摄影报道



李沧区人口计生局完善服务体系,促进家庭幸福

李沧区人口计生局推动社会和谐发展,不断推进幸福家庭创建活动。以建立新型家庭人口文化为基础,强化家庭文化、文明建设,引导广大群众树立男女平等、优生优育等科学、文明进步的婚育观。以育龄群众为服务对象,全面实施免费孕前优生健康检查工作,完善孕前优生指导服务体系,大力推进避孕节育服务,生殖健康检查服务。实施科学育儿早教活动,开展婴幼儿早期大脑发展,加强孕、育、教知识的宣传,将一些阅读资料免费发放到婴幼儿家庭,加大推进幸福家庭指数。

胶南供电:打造群众满意服务窗口

近日,胶南供电公司提出“擦亮服务窗口”口号,重点规范窗口人员的礼仪形象、工作态度和业绩,进一步提升供电服务水平。

(张晓虹)

莱西供电:提高精神文明建设“五化”水平

2013年国家电网山东莱西市供电公司严格落实精神文明建设经济、政治、文化、社会、生态“五位一体”的建设纲领和宏伟布局,以巩固和深化文明城市创建成果为主题,实现精神文明建设工作“文明无止境,创建不停步”。

(赵秀海)

胶州供电:对高危及重要客户开展用电安全隐患排查治理

近日,国家电网山东胶州供电公司组织人员对全市高危及重要客户的用电设备进行了安全隐患排查治理,让客户用上“放心电”。

(刘砚萍)

湘潭路街道设立安全文化宣传街

湘潭路街道坚持以科学发展观为指导,以“强化安全基础,推动安全发展”为主题,利用十梅庵路北侧院墙安装了66块安全文化宣传板,设立了安全文化宣传一条街,面向基层、面向企业、面向群众、面向职工集中宣传“问安李沧”安全文化品牌。宣传街内容涉及生产安全、食品安全、交通安全、公共应急常识、消防安全及城市管理等多个方面,街道希望通过这种贴近实际、贴近生活、贴近群众的安全知识普及形式,有效防范和遏制事故的发生,为辖区人民创造一个和谐的生活环境。

招考季 权威发布

中考

高考

毕业季

我的录音咋有别人的声音?

中考首次“听说测试”题不难,坐在一起说英语,易互相影响

本报6月16日讯(记者 杨林) 今年是岛城中考英语听说测试第一年,考试采用“人机对话”。考生普遍反映题目难度不大,但口语考试时容易受到周围考生影响。

从去年开始,青岛市中考英语口语测试首次采用“人机对话”形式。今年听力从试卷中独立出来,纳入“人机对话”,与口语测试合并为“听说测试”,分值也由15分提至30分。

16日十点半,半个小时的听说测试结束,考生先在教

楼大厅签字确认,然后分批走出15中考点。“口头作文是让谈一下对动物园的看法。”来自37中的小孙说,总体难度不大,考试分四道大题,第一大题考的是英语交际口语,在录音滚动条没有结束前可以重录;第二题考的是短文阅读;第三题是口头作文;第四题里有五段对话,每段对话设置一个问题。而和小孙同考场的小王也认为听说考试没什么难度,她抽到的口头作文考题是“长大以后想去干什么?”

怎么去实现。”第二大题读的是一篇关于旅游的文章。据了解,听说测试中,一个考场的30个考生用三套题目,测试总共准备了36道题目,每套试题的难度相当。

虽然难度不大,但不少考生反映,考生们坐一块“说英语”有点乱,自己上交的录音里免不了有别人的声音。“戴上耳机听得挺清楚的,但是旁边考生的声音也能听见。我的录音里还有别人的声音。”走出旅游学校考点,青岛第二实

验初中的小肖告诉记者,考前监考老师会提醒考生检查通讯设备,考场上考生隔一个坐一个,但是她检查自己录音的质量时,发现里面也录进去旁边考生说英语的声音。考生小张则称,口语测试受到了旁边考生的影响,反正大家都在说,考场有点乱。

英语听力纳入人机对话,考生一上午要先分先后四批进场考试,整个考场既不拥堵又很安静。以往每年都会出现的家长陪考大军不见了。

志愿填报演练,考生忙重置密码

今年推行平行志愿,每批次可填报12所院校

本报6月16日讯(记者 李珍梅) 16日、17日,全省进行网上填报志愿演练。当天,不少考生因为忘记密码无法登录,忙着去招考办重置。

今年,我省首次在本科一批、本科二批和专科批三个批次实行完全平行志愿,这对考生来说是一次全新的志愿填报模式。为了让考生提前了解网上志愿填报,16日上午9点至17日下午5点,全省考生进行

填报志愿模拟演练。以文理类本科一批第一次志愿填报为例,记者看到,志愿预填表上,有6个平行志愿院校让考生填报;每个平行志愿院校下,又有6个专业志愿。在平行志愿的录取模式下,考生一志愿同时填报六所高校,落榜的可能性将大大降低。报考本科一批的考生,若在一志愿录取结束后,被自己填报的高校录取,就意味着给

自己的高考画上句号。若本科一批考生一志愿填报了六所高校,但都未被录取,那考生将进入本科一批征集志愿阶段录取。所有在一志愿阶段未录满的高校,将重新公布未录满的专业计划,然后所有一志愿未被录取的考生,将再次填报征集志愿。这一阶段,考生依旧可以填报6所高校,每所高校可以选择6个专业。如此算来,报考本科一批的考生,

最多可填报12所高校志愿,选择72个高校专业。

据了解,志愿模拟填报当天,部分考生忘了自己的密码,而忙着去招考办重置。市北区招考办工作人员介绍,16日一天,他们就接待了约100名考生前来重置密码。工作人员提醒,考生演练时可以不修改密码,正式填报志愿首次登录系统必须先修改密码。正式填报志愿时间从6月29日开始。

58中毕业生倾囊授“宝典”

学习笔记送学弟学妹

本报6月16日讯(记者 李珍梅) 14日,在青岛58中的高三毕业典礼上,毕业生们将自己精心整理的笔记、学习资料捐赠给下一届学弟学妹。“新高三”学生称这是学长学姐送给他们的最宝贵的礼物。

14日上午8点,在58中体育馆,刚经历过高考的高三学子伴随着欢快高昂的进行曲踏进会场。两旁的学生家长和老师,给高三学生送去了热烈的

掌声。毕业典礼开篇是一部15分钟的视频:《致我们永远的高中三年》。高一军训拉练、高二学生运动会、高三最后一次跑操……熟悉的画面,亲切的笑容,一个个珍贵的镜头引得学生和家长们时而惊呼,时而慨叹,时而爆笑,时而又留下感动的泪水。

毕业典礼上,笔记本、错题本、精选题集……毕业生将一

摞摞整理好的资料送到了新高三学生手中。“我觉得这是学姐学长留给我们的最好的礼物,真的让人很感动。”高二13班学生徐倩手里捧着几本学习资料。从台上拿下来,徐倩就迫不及待地翻阅。记者看到,徐倩手里的学习资料是高三2班马宇宁捐赠的,有数学、生物、化学、物理4个科目。这位学生记的笔记非常整洁、字迹娟秀,每个重要的知识点、或者容易做错的

题,都用不同颜色的笔标记出来。“我们老师以前说,一些很好的高三笔记,有的能卖到几千块钱一本。现在学姐学长主动留给我们,太难得了,我们一定要好好珍惜利用。”徐倩说,她将拿回班里,和同学一起分享这宝贵的资料。

今年58中共有700多名毕业生,校长袁国彬给每位毕业生颁发了毕业证,并与每名学生合影留念。